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Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міськвиконкомів та об’єднаних територіальних громад
Керівникам закладів освіти інституційного догляду і виховання дітей (інтернатів) обласного підпорядкування
Департамент освіти і науки Полтавської облдержадміністрації інформує, що під час упровадження карантинних заходів, спрямованих на  запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, проведення будь-яких підготовчих курсів, занять, виховних заходів тощо у закладах освіти не дозволяється.
Вищевказані обмеження передбачені підпунктом 4 пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 „Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів” , зокрема:

„на період дії карантину забороняється:

4) відвідування закладів освіти її здобувачами, крім участі у пробному зовнішньому незалежному оцінюванні, державній підсумковій атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання, вступних випробуваннях, єдиному вступному іспиті з іноземної мови, єдиному фаховому вступному випробуванні, атестації у формі тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів “КРОК”, а також здійснення підтвердження кваліфікації моряків, проведення підготовки моряків, членів екіпажів торговельних суден, у тому числі тих, що здійснюють плавання внутрішніми водними шляхами України, та проведення підготовки судноводіїв малих/маломірних суден; ...”
Враховуючи вищевикладене, керівники закладів несуть персональну відповідальність за виконання дотримання усіх вимог щодо встановлених карантинних обмежень.
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